

Jó úton haladnak a tárgyalások a város ezer vagon gabona-kölcsöne érdekében

(A Délmagyarország munkatársától) Jelen-tette a Délmagyarország, hogy a nagyobb vi-déki városok úgy akarják biztosítani lakosaik számára a jövővi kenyérszükségletet, hogy megfelelő mennyiségű gabonát vásárolnak és abból látják el sütőiparosaikat liszttel. A vá-rósok vezetősége azt is elhatározta, hogy az egyévi gabonaszükséglet megvásárlásához szük-séges pénzt hitelművellet útján teremtik elő. Azok között a városok között, amelyek ilyen módon akarják biztosítani ellátásukat, Szeged is közte van. Amint jelentettük, dr. Pálffy Jó-zsef polgármester már megkezdte tárgyalásait a kölcsön igénybevételére vonatkozólag s a tár-gyalások a legjobb úton haladnak. A számítá-sok szerint a város ellátatlanságának évi gabo-naszükséglete 1000 vagonot tesz ki, ennyi gabonát akar a város felvásárolni.

Amint értesülünk, a kölcsön igénybevételére vonatkozó tárgyalások a legjobb úton halad-nak s ha befejeződnek, azoknak eredményét a polgármester a közgyűlés elé terjeszti. Az őszi közgyűlés, amely valószínűleg a jövő hónap elején ül össze, dönt a kölcsön felvételéről és a gabona megvásárlásáról.

A magyar kormány 20 tonna élelmiszert küldött a Franciaországban nélkülöző magyarok számára

Vichy, szeptember 6. A MTI jelenti: A sú-lyos élelmiszervihiányt küzdő franciaországi magyarság részére Budapestről közel 20 tonna élelmiszert érkezett a magyar kormány és a magyar Vöröskereszt közbenjárásával. A szét-osztást Párisban a Magyar Ház szervei, vidé-ken pedig a magyar kolóniák szociális szervei tei végzik.

Brilliáns

ékszerekért, aranyért,
fogaranyért, ékszerzálogjegyért
igen magas árat
fizetek
Laczkó óras ékszerész
Kárász u. 14.
(Del-Ka mellett)
Keressen fel saját érdekében

Megoldják a fogadalmi templom téli fűtését

Régi kívánsága a szegedi hívőknek, hogy a fogadalmi templom fűtését végre radikálisan oldják meg. A belvárosi egyházközség már ré- gen foglalkozik a kérdéssel, terveket készített és árajánlatokat kért. A probléma gyökere megoldása 68.000 pengőbe kerülne. Természetes, hogy ekkora összeg előteremtése nem törté- netileg a hívek erőszakos megterhelésével. Az egyházközség elnöksége azonban kísérletet kí- ván tenni, nem lehetne-e az összeget, vagy an- nak legalább egy részét a hívek önkéntes ado- mányaiból előteremteni. Ha mindenki akkora adománnyal járulna a fűtőberendezéshez, amek- kora a múlt évi egyházi adója volt, a kérdést már az idén meg lehetne oldani. Az elnökség most felhívással fordul az érdekeltekhez, abban a reményben, hogy megértésre talál s az idej- telen már megoldható lesz a templom fűtése.

Modell kalapujdonságok

tökéletes, szép alakítások legjutányosabban
özv. Iricz Dezsőné
Kalapüzletében, OROSZLAN-UTCA 3. 245

mindent üt a
JOLLY JOKER
Különlegesen
finom az illata.
A modern nő
ért használja.



**CSAK SZAKÜZLETBEN
KAPHATÓ**

Szegeden a következő szaküzletekben kapható:

Gaal drogéria, Katona László drogéria, Mannheim drogéria, Nemezz drogéria, Segesváry drogéria, Szücs drogéria, Vajda I. és Társa drogéria, »Zorika« drogéria, Bényi I. illatszer- tár. Dudás illatszertár, Gáspár illatszertár. 90

Beszélgetés a tűzoltóval, meg a bérkocsissal

(A Délmagyarország munkatársától) Erdekel- tünk, hogy miből élnek meg, hogyan élnek a kismemberek, akiknek meghatározott szűk kereset- ből kell kijönniök. Az indoklást méltóztassanak elengedni: 1941. szeptemberében vagyunk, a piaci és a bolti árak olvashatók a napilapokban.

Fel fog közleményeinkben vonulni mindenféle foglalkozás. Osztályozást, sorrendet nem végzünk a soraikban, kommentárokat nem alkalmazunk.

A tűzoltó

Azok tájékoztatására, akik nem tudnak, ismer- tetnünk kell mindenk előtt a tűzoltói ranglétrát. Aki a pályára lép, kezdi napiidőjás tűzoltóként 3 P 45 fillérrel naponta. Ha jól kíséri a szeren- cse, kisegítő szolgáló lesz havi 86 P 08 fillérrel. A következő ugrás a második osztályu altiszt, (első osztályu nincs), aztán a karrier a második osztályu műszaki altiszt állásban fejeződik, az elsőben végződik. Ez a két állás családi pótlék- kal, lakbérrel együtt havi 180 és 230 pengő körül dotáltatik.

Kiválasztott típusunk egy másodosztályu al- tiszt, 34 éves, nős, van egy apró gyermeke.

— Mennyit kap elsején kéhez?

— Tisztán, családi pótlékkal együtt 147 pen- gőt. Ebből 27 a lakbér. Lakást azonban nem kell fizetnünk, mert az apósomnál lakunk.

— Az asszony dolgozik?

— Most nem, mert elfoglalja a kicsink. Lány- korában kendergyárba járt, de keveselte a fize- tét és kilépett. Aztán hogy megnehezültek az idők, én is betegeskedem, vissza akart menni, de már nem fogadták fel, mert a multban önként tá- vozott.

— Hogy várja a telet?

— Vettem szénét, erre 11 pengőt törleszték havonta, két hónap még hátra van. Októbertől kezdve vonják le a városnál a fa árát, körülbe- lül 16 pengőt hat hónapon át. Vásároltam egy civilruhát 23 pengővel törleszttem havonta az árát, még négy hónapig fizetem. Vesegyulladás- som van, átlag havi 10 pengőbe kerül a patika. — tessék nézni most csináltattam meg ezt a re- ceptet 4 P 35 fillérért. Részletben fizetem a fo- gam reparációs számláját. Apróbb javításokra is elmegy 6-7 pengő, az anyámat 10 pengővel tá- mogatom, a többi megmarad kosztra.

— Azt mondja már meg, hogy osztja be, mire telik?

— Reggelre tejet iszunk, ha hozzájutunk. Kü- lönben kenyer a reggelink. Szalonnát nem ka- punk, mert a tűzoltó könnyű munkásnak van mi- nősítve. Az ebédünk naprakész krumpli, keltá- noszta, zöldségle. Gyuvacs. Hetenkint egyszer eszünk tésztát.

— Csak?

— A kiutalt lisztadagból csak ennyi telik

— Húst?

— Havonta egyszer, vagy kétszer, összesen egy kilónyi mennyiségben. Igaz is, a nővérem- nek fűszerüzlete van, nagy bajomban ő segít, 30 pengővel tartozom is neki.

— A vacsorát elfelejtettük.

— Majdnem mi is. Többnyire leves a krumpli, a tészta, meg a rántottfajta variációiban. Ha van egy kis pénzünk, a rántotta lakodalmi menü. Csakhogy ma már 17 fillér a tojás ára. Igen elő- kelő nívója van a tarhonyalevesnek is, de az ritka.

— Másféle jövedelme nincs?

— Ha egészséges volnék, szabadnapokon gya- korolhatnám a régi mesterségemet, alkalmazná- nak kisegítőnek kőművesmunkánál. Ez meg van engedve. De most tehetetlen vagyok.

— Van-e valami szórakozásuk? Mozi?

— Kiváncozunk, de nem mehetünk. A nyáron mégis voltunk egyszer. En szolgálatban, az asz- szonyt pedig befizettem

— Vendéglő?

— Oh, kérem, ez akkor volt néha, amikor még udvaroltunk egymásnak. Jönnek a csunya idők, a kicsike könnyen megfázhat, miatta hamarabb kell a fűtésre gondolnunk, mint másnak. De meg az én vesém is szívesebben fogadja a meleget.

A bérkocsis

A konflisó a közmondásba is bevonult mint az igavonás szánandó mintaképe. Most mélabúsan áll a standon, tisztá szürke a színe, busa nagy fejté néha visszafordítja ránk, hogy ugyan mit beszélünk róla? Azt hiszem, ellenőriz. Nyilván meg van elégedve, mert időközökben helyeslően bólint. A topogásban színetet tart, csepereg az eső, a legyek nem bántják.

— Ot pengőbe kerül naponta az eltartása, mondja a gazdája. Ő az első, mert ő szerzi a ke- nyeret. Kukorica kell neki, meg zab, de mind a kettőt nehezen lehet megtalálni.

A kocsis karbantartása, a festés száz pengőt eszik meg egy évben, a kereset pedig átlag 4 pengő naponta. A gummi a régi, új nincs.

— Jobb volt, mikor csak 3-4 pengőt keres- tünk, mert akkor megebédeltünk 30 fillérből, míg most a nyolc pengőnek is alig van látszalja.

— A nvár hoz-e jobban, vagy a tél?

Csak a kor lesz szép a lakása, ha butorát nálunk vásárolja! **ASZTALOS- MESTEREK**
Bútor csarnoka
Szendrői Géza és Társai,
Szeged, Dugonics-tér 11.
Telefonszám: 11-28. 49